

UVJETI ZA UPIS

Izbor učenika za upis obavljat će se na temelju sljedećih kriterija:

- ✗ Prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnog obrazovanja;
- ✗ Zaključne ocjene iz točno određenih i propisanih predmeta iz 7. i 8. razreda koji su različiti po zanimanjima i upisna kvota:
 - ✗ **KONOBAR:** hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik; 24 učenika;
 - ✗ **KUHAR:** hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik; 42 učenika;
 - ✗ **SLASTIČAR:** hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik; 6 učenika;
 - ✗ **PRODAVAČ:** hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik; 24 učenika;
 - ✗ **KOMERCIJALIST:** hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, povijest, geografija, tehnička kultura; 24 učenika;
 - ✗ **HOTELIJERSKO - TURISTIČKI TEHNIČAR:** hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, povijest, geografija, likovna kultura, 48 učenika;
 - ✗ **TURISTIČKO-HOTELIJERSKI KOMERCIJALIST:** hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, povijest, geografija, likovna kultura; 24 učenika.

Uz sva navedena mjerila, za upis će se primjenjivati i **dodatni elementi** (uspjeh na natjecanjima iz znanja i sporta) te **posebni elementi** (kandidatima će se priznati ostvarivanje isključivo jednoga od sljedećih prava: kandidat sa zdravstvenim teškoćama, koji živi uz jednoga ili oba roditelja s dugotrajnom teškom bolesti, koji živi uz dugotrajno nezaposlena oba roditelja, koji živi uz samohranoga roditelja korisnika socijalne skrbi, kojem je jedan roditelj preminuo koji je bez roditelja ili odgovarajuće roditeljske skrbi, koji je pripadnik romske nacionalne manjine, kandidat hrvatski državljanin čiji su roditelji državni službenici koji su po službenoj dužnosti u ime Republike Hrvatske bili upućeni na rad u inozemstvo) uz priložene odgovarajuće potvrde.

PRIJAVE ZA UPIS

- ✗ Učenici se za upis u obrazovne programe prijavljuju i upisuju putem mrežne stranice Nacionalnoga informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole (NISpuSŠ), a temeljem natječaja za upis koji objavljuju srednje škole.
- ✗ Učenici se nakon prijave rangiraju prema broju bodova. Ne postoji minimalni broj bodova odnosno bodovni prag za upis.
- ✗ Učenici koji se upisuju u zanimanja kuhar i slastičar dužni su dostaviti školi liječničku svjedodžbu medicine rada, a za ostala zanimanja potvrdu školskog liječnika.
- ✗ Sve informacije bit će objavljene na oglasnoj ploči i na mrežnoj stranici škole te na stranici Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta:

www.lipa-pu.hr

<https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/odgoj-i-obrazovanje/djelatnost-odgoja-i-obrazovanja/upisi-u-odgojno-obrazovne-ustanove/upis-ucenika-u-srednju-skolu-i-ucenicke-domove/965>

<https://www.upisi.hr/upisi>

Pula, Kandlerova 48

Tel. : 052/ 218-787; 218-778

Fax: 052/ 218-796

e-mail:

tajnistvo@ss-tur-ugo-trg-pu.skole.hr

web: <http://ss-tur-ugo-trg-pu.skole.hr/>
<https://hr-hr.facebook.com/lipapula/>

VODIČ ZA UČENIKE

ŠKOLA ZA TURIZAM, UGOSTITELJSTVO I TRGOVINU PULA



OPIS ZANIMANJA:

HOTELIJERSKO-TURISTIČKI TEHNIČAR



Školovanje ovog kadra prilagođeno je zahtjevima širokog raspona poslova u hotelima, hotelskim poduzećima, turističkim agencijama i drugim sličnim poduzećima turističke ponude. Hotelijersko-turistički tehničar radi u mnogobrojnim poslovima na različitim radnim mjestima: obrađuje turističko tržište, obavlja akviziciju, kalkulativne proračune i dopisivanje s domaćim i inozemnim poslovnim partnerima uz korištenje stranih jezika i daktilografije; koordinira rad službi u turističkoj agenciji i u prodajnom odjelu hotela; obavlja šalterske poslove, recepcijske poslove, poslove u propagandnoj turističkoj djelatnosti i sl.

Kandidati za ta zanimanja moraju poznavati strane jezike, imati razvijenu opću kulturu, smisao za ustrojstvo rada i biti komunikativni. Nakon završene škole moguć je nastavak obrazovanja na strukovno srodnom, a i drugim visokim učilištima.

KOMERCIJALIST



Komercijalist radi na poslovima nabave, prodaje i organizacije poslovanja i logističkih procesa u veleprodajnim, maloprodajnim, proizvođačkim, ugostiteljskim, hotelijerskim i turističkim poduzećima u unutarnjoj i vanjskoj trgovini, ali i u drugim uslužnim poduzećima (osiguravajuća društva, carinska skladišta, zračne luke i sl.). Poželjne osobine za ovo zanimanje jesu: komunikativnost i taktičnost, kreativnost, snalažljivost, odgovornost i poduzetnost.

Komercijalist ima mogućnost zapošljavanja u svim poduzećima koja se bave trgovinskim poslovanjem. Nastavak obrazovanja moguć je na ekonomskom ili srodnim fakultetima.

TURISTIČKO-HOTELIJERSKI KOMERCIJALIST

Turističko-hotelijerski komercijalist je široki obrazovni profil koji osim općih znanja uključuje proširena znanja iz tehnologije struke: konobara, kuhara i slastičara. Nastao je kao odgovor na uočene potrebe ugostiteljskog gospodarstva za kvalitetnijim, tehnološki obrazovnijim i organizacijski osposobljenijim djelatnicima. Ovaj stručni profil osposobljen je za: organizaciju rada u industriji pripreme hrane i pića, rad na poslovima banket-menagera, sastavljanje dnevnog jelovnika, domjenka i svečanih ručkova, osmišljavanje i prezentaciju nacionalnih jela i njihove promidžbe, organizaciju rada u kuhinji i restoranu i sl. Zapošljavanje je moguće u ugostiteljskim poduzećima (hotelima, pansionima, kampovima) i osobito u obiteljskim ugostiteljskim objektima koji sve više obilježavaju turistički usmjerene zemlje. Nakon završene škole moguć je nastavak obrazovanja na strukovno srodnim, a i drugim visokim učilištima.

KONOBAR



Konobar obavlja pripremne radove prije posluživanja, održava uređaje i inventar ugostiteljskog posluživanja, postavlja stolove, poslužuje sve vrste jela i sl. Budući da konobar sudjeluje u izravnom kontaktu s inozemnim i domaćim gostima, mora poznavati strane jezike te imati solidne osnove opće kulture. Konobar se može zaposliti u ugostiteljskim objektima svih vrsta i kategorija i u obiteljskom poslu. Nakon završene škole moguć je daljnje usavršavanje i napredovanje u struci, doškovanje za zanimanje turističko-hotelijerski komercijalist, a uz određene uvjete može se nastaviti školovanje srodnog stručnog studija.

SLASTIČAR



Slastičar priprema sve vrste kolača, krema, sladoleda, voćnih salata i drugih slastica. U okviru svojih poslova naručuje i preuzima namirnice, provjerava njihovu kakvoću i uskladištava ih te čuva od kvarenja.

Organizira rad u kuhinji i sudjeluje u svim dijelovima postupka prigotavljanja različitih vrsta jela, odnosno slastica. Slastičar se može zaposliti u ugostiteljstvu, u prehrambenoj industriji, a može voditi i privatni ugostiteljski objekt.

KUHAR



Osnovni poslovi kuhara su pripremanje svih vrsta hladnih i toplih jela. Iako se obrazovanje kuhara zasniva prvenstveno na pripremanju jela, tijekom školovanja osposobljavaju se i za: ustrojavanje rada u kuhinji, naručivanju namirnica, skladištenju robe i sl. Kuhar se može zaposliti u ugostiteljskim objektima, prehrambenoj industriji i obiteljskom poslu. Nakon završene škole moguć je daljnje usavršavanje i napredovanje u struci, doškovanje za zanimanje turističko-hotelijerski komercijalist, a uz određene uvjete može se nastaviti školovanje srodnog stručnog studija.

PRODAVAČ



Ovaj obrazovni program omogućava obrazovanje prodavača širokog profila prilagođenog poslovima u svim trgovinskim strukama. Učenici koji se školuju za zanimanje prodavač bit će osposobljeni za samostalno obavljanje sljedećih poslova: prodaje roba na malo i veliko, sudjelovanje u nabavi i izboru narudžbi, financijskih evidencija, blagajničkih obračuna kartoteka roba, evidencija narudžbi i rokova i sl. Posebno važno mjesto u obrazovanju prodavača ima praktična nastava. Obavlja se u prodavaonicama trgovačkih poduzeća i ostalim prodavaonicama gdje je osigurana povezanost teorije i prakse.